



В г. Сланцы Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей работниками МУЗ «Сланцевская центральная районная больница»

15 августа 2012 года в следственный отдел по г. Сланцы Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области поступил материал проверки по факту причинения смерти по неосторожности 19-летнему молодому человеку, доставленному в Муниципальное учреждение здравоохранения (МУЗ) «Сланцевская центральная районная больница».

По результатам проверки, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 [ст. 109 УК РФ](#) (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, ночью 25 мая 2012 года от одного из домов, расположенного на ул. Сиженская г. Сланцы Ленинградской области в МУЗ «Сланцевская центральная районная больница» был доставлен молодой человек с тяжелым ранением груди. В результате не оказания ему своевременной квалифицированной медицинской помощи, больной скончался утром того же дня.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Августа 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/756378>